

Управление по образованию, спорту и туризму
Стародорожского районного исполнительного комитета
Государственное учреждение образования
«Ясли-сад № 3 г. Старые Дороги»

Сочинение «Особенное детство»



Елена Григорьевна Дражина
Адрес учреждения:
222932, ул. Гагарина, 14а
г. Старые Дороги
Минской области
Телефон: (8 01792) 55-8-57
detsad3stdor@yandex.by

г. Старые Дороги, 2021

Солнце... Смех... Улыбки... Радость первой встречи... Долгожданное появление ребёнка на свет... Всё это близко и знакомо каждой маме. Но всё ли всегда безоблачно, радостно? Рождается ребёнок, первый крик, первая встреча. Ручки, ножки, вроде ничем не отличается от других, но как гром с ясного неба звучат слова врача: «У вашего ребёнка генетическое отклонение Синдром Дауна». Почему со мной? Как это случилось? За что? Многие родители задают себе эти вопросы.

Что происходит с родителями? Перед каким выбором встаёт семья? Легко ли сделать выбор? Одни оказываются слабыми и неуверенными в себе. Они отказываются от такого ребёнка, не дав ему возможности вырасти в любящей семье, ощутить ласку и заботу родных. Бог им судья! Не будем их осуждать, так как никто не знает, что ими двигало.

Но есть противоположная сторона этой ситуации: родители, не смотря ни на что, оставляют ребёнка в семье. Они окружают его лаской, заботой, любовью, что очень важно. Работают с ребёнком, помогают ему, стараются, чтобы ребёнок не ощущал себя ущемленным.

На таких родителей ложится двойная ответственность. Для того, чтобы полностью принять то, что в семье растёт особенный ребёнок, некоторым приходится пройти немалый путь. На этом пути родителю важно не потерять себя. Не нужно отказываться от простых радостей – общение с друзьями, походы в кино, чтение любимых книг, путешествия, совместные поездки, музыка... Чем более полной жизнью живёт вся семья, тем лучше это сказывается на развитии особенного ребёнка.

Общество относится к детям с Синдромом Дауна не всегда доброжелательно, а с настороженностью, с опасением. Но они ведь такие же люди, как и мы. Да, заболевание это неизлечимо, но особенные дети могут проходить обучение, получать среднее и профессиональное образование, заниматься интересным для них делом, даже, став взрослыми, создавать семьи. Они много в жизни могут добиться, стать успешными, главное, чтобы в них верили, поддерживали их и любили. Они искренние, добродушные, немного наивные, позитивные, «солнечные», никогда тебя не предадут, поддержат своей помощью. Они, как и все мы, живут своей жизнью, радуются каждому дню, любят, доверяют, верят и надеются на лучшее. Такие дети, если любят, то любят искренне, по настоящему, если дружат, то навсегда. Они очень привязаны к своим родителям, к семье.

Все дети разные – с диагнозом или без него! Каждый уникален, каждый ценен. Каждый достоин любви и заботы.

Сегодня, я думаю, что счастливый ребёнок растёт в счастливой семье. Родителям особенных детей важно работать над собой, всегда своего ребёнка воспринимать позитивно, не стыдиться его, а просто помогать ему развиваться, идти по жизни изо дня в день. Я думаю, что пришла пора просто жить – по возможности, счастливо. Это ведь возможно, не правда ли! Пусть люди видят, что у особенных детей такие же потребности, такие же желания и такие же права, как и у остальных. Просто жить и радоваться жизни. Ведь всё зависит от нас самих.